
   

 
From: Р. Иванова [mailto:ivanova.r.p@abv.bg]  
Sent: Saturday, July 13, 2013 8:15 AM 

To: Energo-Pro Service 

Subject: Обсъждане на общите условия  

Добър ден на Енерго про. 

 

Планирах да дойда на обявеното обсъждане, обаче няма да мога. Затова пиша 

въпросите си, които смятах да поставя и се надявам да чуете мнението на обикновения 

гражданин и да го вземете впредвид. 

Преди време исках да сменя партидата на къщата на родителите си на мое име, защото 

и двамата преминаха в оня свят. Дойдох на ул.Девня 2, но служителката не прие 

молбата ми, защото нямам съгласие от всички наследници. Аз й обясних, че 

наследниците на сестра ми са в чужбина и даже не знам къде точно, обаче тя не прие 

доводите ми. Каза, че в общите Ви условия пише, че трябва да има съгласие на всички 

наследници.  

Разбирате ли, че това практически няма как да се случи? И сега името на партидата за 

ток е на починал човек и че вие издавате фактури на човек от оня свят? Ако аз не 

плащам, на Дядо Боже ли ще пращате тез ваши писма да ви плати? 

Във всеки друг случай съм се оправяла с удостоверението за наследници и съгласие на 

повечето от тях? Защо при вас не може? Дори на държавата плащам данъците и 

обикновена декларация, че аз поемам задълженията на имота. Разбирате ли, аз 

доброволно се набутвам да плащам и данъчните го приемат, а вие - не. 

И друго ме ядоса - служителката искаше да види натуралния акт на къщата да не би там 

да са написани повече собственици освен родителите ми. Ами няма го. Тази къща е от 

дядо ми, стареца така и не остави документи. Ходих в кметството, а той кмета и той е 

толкова наясно, вика - иди във вписванията. Вписванията казват, че нямат документи от 

1930г. когато е вдигната къщата, кмета да ти даде документ, че къщата е твоя, какво 

толкова - няма да я продаваш, само да смениш партидата на тока и водата. Водата я 

оправих, ама служителката каза, че при вас не става. Защо? Какво толкова ще стане, ако 

смените едно име? Нали аз си давам личната карта за да ми вземете \ЕГН-то и да ми го 

напишете. 

Половин час спорихме, обаче тя беше неотстъпчива. Не бъдете толкова праволинейни и 

включете възможност на хората да спят спокойно, че са си уредили нещата. Можете да 

напишете, че ако повече от наследниците са съгласни, партидата се прехвърля. и че 

когато кмета даде бележка, че къщата е моя - да го приемате. В държавата ни е хаос и 

неуредици, няма как при вас всичко да е наред. То в народното събрание се гласуват 

законите на държавата със 121 гласа, вие искате всичките 240 депутати да ви се явят на 

крака. Приемете и нас добросъвестните, които идваме от село и искаме да си плащаме с 

нашите имена. няма какво чак толкова да се обърка. Вие ще имате истинско име,  аз ще 

спя спокойно. 


























